



栖霞山最佳观赏期已到

枫叶景这边正好

栖霞山 已进入最佳观赏期

全线飘红

栖霞山被乾隆皇帝称为“第一金陵明秀山”，是中国“四大赏枫胜地”之一。自明代以来就有“秋栖霞”之说，栖霞丹枫2013年成功入选“金陵四十八景”，被江苏省林业部门向国家林业部门推荐申报中国特色精品森林旅游目的地，为江苏省、南京市重要的生态资源品牌。

“万树霜枫赤似霞，三峰高处夕阳斜，摄山秋色年年好，惹得人称二月花”。今春，景区在各个景点都新增植了色叶乔木，品种更加丰富。此时走进栖霞山已如同童话世界。红叶经过前期雨水的滋养，加上适宜的温度和光照的洗礼，山中近50个红叶树种呈现出不同的“红”为主色调的丰富色彩，整座山林焕发出秋日独特的色彩魅力。

栖霞山染色率较高的主要有枫香、红枫、鸡爪槭、黄连木、榉树、山胡椒等等，其中又以枫香、红枫、鸡爪槭在色彩表现上最为出色。目前，景区内的枫林湖、桃花湖、太虚亭各个赏枫区已经全线飘红，整座山林已达到枫叶如丹的上佳境界。同时，景区也呼吁游客在游览赏枫之时做到文明游园，请勿采摘红叶。

白天没看够还有晚上

夜枫斑斓

白天的枫叶让人流连，那你知不知道夜间的枫叶有多美？

今年“夜枫”再次来袭，规模更大，表演形式更加丰富。栖霞山灯光璀璨，枫叶在夜晚幻化着不同的色彩，如云似霞、满树烂漫，漫步其中，宛若置身于仙境一般。灯光让山间路变得如梦如幻。映衬着景区内仿古建筑的红墙灰瓦，这里的夜枫不仅美轮美奂，而且颇具古意，得到了众多游客的好评。“夜枫主题音乐会”歌手完美演绎传统与现代的时光轮转，还有枫彩光影美陈展示、枫彩部落营、摄山夜肆，您千万别错过！

【秋栖霞】正以灿若云霞的盛世美颜迎来众多游客。第十二届（森林）旅游登山节暨第二十一届“秋栖霞”红枫艺术节精彩仍在继续，期间，景区开放时间为7:00-19:00，江苏省美术馆至栖霞山的直通车，为市民游客到栖霞山观光、赏枫提供便捷。

探古寻幽

栖霞宝藏你知道多少？

栖霞山风景区位于南京城东北郊，北临长江，由三山两涧组成，最高峰海拔286米。栖霞山因盛产中草药可以滋养摄生，古时候又叫做摄山。自古以来，栖霞山中草药资源在南京乃至华东地区久负盛名。大家熟知的葛玄、葛洪、陶弘景、李时珍都曾到栖霞山采集药材。

栖霞山蕴含八大文化。分别是红叶文化、六朝文化、宗教文化、帝王文化、中草药文化、地质文化、茶文化以及名人名俗文化。早自秦始皇登临栖霞山，俯瞰长江，直至清乾隆皇帝六下江南，五次驻蹕栖霞山，赞誉栖霞山为第一金陵明秀山。众多的帝王将相、文人墨客对栖霞山推崇备至，史学界对栖霞山有着一坐栖霞山，半部金陵史的美誉。

栖霞山三宝分别为千佛岩、舍利塔、明征君碑。千佛岩石刻目前是全国重点文物保护单位，最早开凿于六朝时期，现有佛像约500余尊，号称千佛岩。而舍利塔全塔造型典雅、秀美，雕刻细腻、精湛，装饰华丽，美轮美奂，1988年被正式列为全国重点保护文物单位。

除了千佛岩石窟和舍利塔，明征君碑也是栖霞山的三宝之一。千佛岩碑文为唐高宗李治撰写，由唐初著名书法家高正臣书写。碑额篆书则出自著名书法家、朝散大夫王知敬之手，碑阴“栖霞”二字相传为唐高宗御笔。同时，碑身为一块有2.8亿年的海百合茎化石。作为南京地区难得保存极好的唐碑，明征君碑不仅是文物古迹之珍品，也是地质界化石标本之珍品。

景区交通小贴士

另外，今年的红枫节期间，栖霞山风景区将继续联合环城游观光巴士面向市民游客开设省美术馆至栖霞山的直通车，更方便市民游客到栖霞山观光、赏枫。详细班车时间游客可关注景区官方微信公众号的游客服务栏的景区直通车项目。停车方面，在景区现有的2个停车场基础上，在栖霞山南门东侧（管委会东）增加了1个临时停车场。另因栖霞山外部片区正在进行升级改造，今年景区特意为市民游客在外围设置了接驳车辆，从外部停车场直接接至景区西门，接驳工作时间为8:30—17:00，约15分钟一班次。



南京栖霞山

水韵江苏